

# 十八届中央最后一轮巡视反馈情况开始公布

# “回头看”省区“四个意识”不够强

据新华社北京6月11日电(记者 朱基钗 罗宇凡)十八届中央第十二轮巡视反馈情况11日开始在中央纪委监察部网站向社会公布。当天公布了本轮巡视对内蒙古、吉林、云南、陕西等4个省区开展“回头看”的反馈情况,和对中央网络安全和信息化领导小组办公室、国务院扶贫开发领导小组办公室、中国铁路总公司、中国船舶重工集团公司等4个单位开展“机动式”巡视的反馈情况。

根据巡视“回头看”的反馈情况,4个省区都发现了一些问题。

## 内蒙古

贯彻落实中央重大决策部署不够有力

“四个意识”不够强,贯彻落实中央重大决策部署不够有力,建设我国北方重要生态安全屏障有待加强,执行中央精准扶贫政策不够到位,有的地方经济数据造假;党建工作抓而不实,党内政治生活不够严肃,有的基层党组织软

弱涣散;选人用人制度执行不够严格,“带病提拔”、违规用人等问题时有发生;全面从严治党不够有力,执行中央八项规定精神不严,公款吃喝等问题禁而不绝,国土资源、矿产资源开发等领域存在廉洁风险;上轮巡视指出的文山会海、超职数配备干部等问题整改不到位。

## 吉林

有的地方、企业经济数据造假

“四个意识”不够强,贯彻中央重大决策部署不够到位,落实意识形态工作责任制不够有力,扶贫工作精准度不够;政治生态不够健康,存在“好人主义”,有的地方、企业经济数据造假;对党建工作领导不够有力,党内政治生活不够严格,有的基层党组织软弱涣散;执行干部选拔任用相关规定不够严格,有的领导干部“带病提拔”;全面从严治党不够有力,“两个责任”落实不够到位,违反中央八项规定精神和基层损害群众利益问题时有发

生,国企、交通等重点领域存在廉洁风险;上轮巡视指出的办公用房超标、违规兼职和违规配备干部问题整改不到位。

## 云南

肃清白恩培、仇和等“余毒”不彻底

“四个意识”不够强,省委领导不够坚强有力,贯彻习近平总书记系列重要讲话精神不够到位,落实中央有关要求不够严格。扶贫工作不够精准,存在急躁冒进现象。执行政治纪律和政治规矩不严,肃清白恩培、仇和等“余毒”不彻底,政商关系不清,政治生态遭到破坏。党内政治生活不严肃,党建工作虚化。干部选任程序不够规范,“带病提拔”时有发生。履行“两个责任”不够到位,减少腐败存量、遏制腐败增量措施不够有力,违反中央八项规定精神和“四风”问题依然多发。上轮巡视提出的重点领域腐败案件易发多发、用人视野不宽、违规配备干部等整改不力。

## 陕西

选人用人问题反映集中

“四个意识”不够强,省委领导不够坚强有力,贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神不够到位,存在重表态、抢“头彩”,轻结合、疏落实现象。对脱贫攻坚的政治认识不足,扶贫开发工作有急功近利的倾向。党建工作不够严实,党组织建设弱化。党内政治生活不严肃,存在“好人主义”现象。干部选任程序不够规范,选人用人问题反映集中。落实“两个责任”不够有力,监督执纪偏软,压力传导层层递减,矿产资源领域存在廉洁风险,违反中央八项规定精神和“四风”问题依然多发。上轮巡视提出的超职数配备干部、违规兼职,领导干部多占住房、“文山会海”等整改不力。

本轮巡视过后,中央巡视将完成对省市区地方、中央和国家机关、国有重要骨干企业、中央金融单位和中管高校的全覆盖。



## “蛟龙”号完成试验性应用 100 潜

6月11日,“蛟龙”号载人潜水器在西太平洋雅浦海沟进行了中国大洋38航次第三航段的第9次下潜,最大潜深6583米。

这是“蛟龙”号出海以来的第151次下潜,也是“蛟龙”号自2013年开展试验性应用航次以来的第100潜。图为工作人员为“蛟龙”号系主缆,准备将其回收到船上甲板

也是“蛟龙”号自2013年开展试验性应用航次以来的第100潜。图为工作人员为“蛟龙”号系主缆,准备将其回收到船上甲板

新华社记者 刘诗平 摄

## 北京 车主少开车可领微信红包

本报北京今日电(驻京记者 于明山)北京市发改委昨天联合腾讯、北京环交所、北京节能低碳工程技术研究院启动了“我自愿每周再少开一天车”活动:凡有北京市车牌的车主可以在微信服务号或者小程序中注册,每次停驶前后分别拍摄上传行驶里程,停驶24小时以上即可出碳减排量,并获得每天0.2元到0.7元不等的微信红包。北京市发改委相关负责人公布了“小目标”——第一阶

段鼓励10万辆车参与活动。

据介绍,参与活动的机动车车主,通过交易平台的拍照功能,将开始停驶机动车时和下次使用机动车时的车辆仪表盘累计行驶里程信息拍照并上传,两次上传照片的车辆行驶里程基本一致,且停驶时间达到24小时的,认定为停驶一天,超过24小时整数倍的,就按整数的倍数认定停驶天数。在空气重污染预警的情况下停驶,奖励还将加倍。

## 天津 “煎饼果子”入选市级非遗

据新华社天津6月11日电(记者 周润健)天津市人民政府近日批准公布了第四批市级非物质文化遗产名录,在这个名录中,名满海内外的天津“煎饼果子”成功入选。

绿豆面、鸡蛋、葱花、油条、面酱、辣子……天津“煎饼果子”历史悠久,是天津最知名的风味小吃之一,被誉为继狗不理包子、十八街麻花和耳朵眼炸糕“天津三绝”之后的

“第四绝”。

据了解,此次新公布的第四批市级非物质文化遗产名录包括民间文学、传统音乐、传统舞蹈、传统戏剧、曲艺、传统体育、游艺与杂技、传统美术、传统技艺和传统医药九大类,共计76项。

其中,在传统技艺类中,德禄斋煎饼果子制作技艺、二嫂子煎饼果子制作技艺和艺津老味煎饼果子制作技艺“榜上有名”。

## 卫计委:今年委属委管医院巡查全覆盖

### 权威新发布

本报北京今日电(驻京记者 于明山)国家卫计委今天上午召开新闻发布会,介绍《关于加强卫生计生系统行风建设的意见》。国家卫计委医政医管局巡视员李路平介绍,国家卫计委“坚持管行业必须管行风”,督办了一批媒体曝光及群众反映强烈的典型案例。

李路平表示,国家卫计委将行风建设广泛融入卫生计生政策,在干部任用、职称晋升、评优评先等工作方面实行行风建设一票否决制。开展全国大型医院巡查工作,以巡查为抓手,督促各医院落实党风廉政建设主体责任,不断细化整改要求,建立问题清单、任务清单、责任清单、整改清单,对账销号,逐项落实。现已完成41所委属委管院巡查和27所委属委管院巡查“回头看”工作,并且对全国31个省区652所医院巡查工作开展情况进行了督导。今年将实现对委属委管医院巡查的全覆盖。

# 中科孢子油系列组合

中科创新牌灵芝孢子油软胶囊(40粒/瓶)

中科牌爱特胶囊(100粒/瓶)

## 黄 金 新 组 合

用7年优选的灵芝孢子粉为原料,用中科专利技术002萃取的中科灵芝孢子油。

专利号: ZL 99 123952.0

发明专利: 一种灵芝孢子的超临界加工方法

以菌蕈糖含量高的姬松茸、云芝、香菇、赤芝、被壁孢子粉、虫草菌丝体等六种真菌组成。

## 中科灵芝 2元体验计划

关爱市民健康,“中科灵芝二元体验计划”真情起航。符合条件的市民以2元的价格获得总价值960元的中科牌灵芝破壁孢子粉2瓶。

因领取者需符合条件,务必电话预约,否则无效!每人终身限领一次!

活动期限: 长期不限领。

领取条件: 1、一年内享受过大病医保的(精神类疾病及肾移植除外)

2、本人身份证

领取步骤: 电话预约——《申领表》复核审查通过——按通知时间前往。

体验预约专线: 021-35110789 (活动详情请见店内海报或来电进行咨询!)

另外,为了帮助广大消费者更加清楚地认识破壁灵芝孢子粉,上海科院药房中科上海健康服务中心十年来均为广大消费者提供免费灵芝孢子破壁检测观测服务!

中科创新牌灵芝孢子油,国食药准字C20100126号,不适宜人群: 少年儿童,本品不能代替药物。

中科牌爱特胶囊,卫食准字(2009)第3114号,保健食品: 增强免疫力,适宜人群: 免疫力低下者,不适宜人群: 少年儿童,广告。

本品不能代替药物,不能代替食品(文)第2016110634号。

热线: 021-34010789/64311772 网站: www.zhongke.sh.cn

上海科院药房地址: 肇嘉浜路526号(近岳阳路) 南京中科药业出品